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No total, 

147 empresas responderam o 
questionário de Florestas em 2022.

Número de empresas respondentes 
convidadas por investidores

48% das companhias 
identificaram algum 
risco florestal com 
potencial para impactar 
negativamente os 
negócios.

147

2020 2021 2022

172173

53% das empresas 
identificaram 
oportunidades florestais 
com potencial de 
impactar positivamente 
os negócios. 

53%

Possui pelo menos 75% das áreas de 
produção certificadas

Experienciou algum impacto florestal

30% = Sim 22% = Sim70% = Não 78% = Não

US$ 2,2 bi 
no cenário otimista e de  

US$ 2,3 bi
no cenário pessimista. 

O custo de resposta  
a estes impactos é de 

US$ 215 mi

US$ 8,82 bi 
no cenário pessimista e  

US$ 9,25 bi
no cenário otimista. 

48%

Impacto financeiro 
estimado

Impacto financeiro de 
oportunidades
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56% = Sim 85% = Sim

15% = Não

65% = Sim 77% = Sim

44% = Não 35% = Não 23% = Não

82%  
das companhias possuem algum membro da 
diretoria supervisionando as questões florestais. 

40%  
possuem incentivos relacionados à gestão dos 
temas relacionados a florestas.

55%  
das empresas possuem uma política florestal, 
vinculada ao cumprimento de metas relacionadas ao 
consumo e produção sustentáveis de commodities. 

36%  
assumiram um compromisso público de reduzir ou 
remover o desmatamento ou a degradação florestal 
de suas operações diretas e indiretas.

Mecanismos de rastreabilidade por Commodity 
aplicados a pelo menos 70% da produção ou consumo

Pecuária Óleo de Palma Soja Madeira


